11Iro

HAms: Cnasa
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2008 16:02:32

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2008 16:58:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30515/answer/30516




YBaxkaeMmnii CnaBa! 1. OrpaHu4bTe IIOJIOBBIE KOHTAKTHI IO ITOIHOr0 3axKuBeHusd. 2. [lomenanite
BAaHHOYKY C ITepMaHTaHAaTOM Kanus (MapraHIloOBKa - c11a00-po30BHIYM pacTBop) 3-4 pa3a B [IE€Hb, IOCIIE
Yyero cMa3bIBaTh MeCTO noBpexpeHus Ma3bio AYPOBUH. 3. Ecnu noBpexaeHue y3qe4kKy BO3HUKHET

CHOBa, 06PATUTECH K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEIhCTBA sl PeIleHus BOIpoca O IIaCTUKe Y3[IeYKH.
Yoauu!



